

ХОЧЕШЬ МИРА НА ЗЕМЛЕ...



...будь всегда готов к войне – такой речевкой приветствовали ребята из клуба «Десантник» участников городского тура военно-спортивной игры «Зарница», который прошел вчера в стенах ЯФВФЭУ.

Соревновались семь команд по семь человек в каждой. По одной выставили все городские районы, кроме Ленинского. Здесь к делу патриотического воспитания молодежи подошли нестандартно и помимо команды школьников представили еще одну – лицеистов МУБиНТа.

Впрочем, по части нестандартности конкуренцию патриотам-интеллектуалам вполне может составить и команда Заволжского района, в которую вошли учащиеся вечерней школы из поселка Урочь. Ребята продемонстрировали способность оказать первую помощь при стихийных бедствиях и катастрофах, знание приемов самозащиты, умение стрелять (пока – из пневматической винтовки) и навык строевой подготовки.

Все это входит в комплекс соревнований «Один за всех, все за одного». А на областном туре, проведение которого планируется 13 мая, дело дойдет и до ориентирования на местности, марш-походов по лесам и преодоления препятствий.

Но то, что для участников «Зарницы» пока только игра, для приветствовавших их членов клуба «Десантник» – ближайшая перспектива. Этой весной Виталий Скачков и Алексей Кузьминичев пойдут служить в армию. По рекомендации облвоенкомата – прямо в спецназ ВДВ.

Михаил АНДРЕЕВ.
Фото **Дмитрия ШИМАНСКОГО.**